

221-64/185/1988.

...!.....sz.pld.

NAPI OPERATIV INFORMÁCIÓS JELENTÉS
Budapest, 1988. október 14. /185/

- 2 -

HMB-12-13

Október 9-én BÉRES ZSUZSA Bp. IX. Szamuely u. 34. sz. alatti lakásán az Új Duna-kör szervezésében rendkívüli környezetvédelmi összejövetelt tartottak. Részt vettek a MDF, a BME Zöld Klubja, a BZSBT, a Nagymaros Bizottság, a 4-6-0 Békecsoport, a Népszavazást kérő csoport, az un. "Függetlenek", a TDDSZ képviselői. A megbeszélés témája: az október 30-ára tervezett "Világtüntetés" magyarországi része, továbbá a környezetvédők jövőbeni koncepciójának kialakítása.

Az összejövetelből jelentős időt vett el az a vita, hogy alakítsanak-e "Zöld-pártot" vagy sem. Szegfű András egy országos központi koordináló szervezet létrehozásáról beszélt, mely mozgalomként működne. RÉV ISTVÁN javasolta, hogy működjenek pártként, de Szegfű ezt ellenezte, mondván "nem érdemes a hatalommal konfrontálni". A vitában végülis semmilyen eredményre nem jutottak.

Október 30-án Szegfű és Vit László a Bősök terére akarnak egy tömegtüntetést összehívni. MÉCS IMRE aláírásgyűjtő asztalok elhelyezését javasolta, így a beszédek, előadások közepette gyűjthetnének aláírásokat a bős-nagymarosi vízi lépcső építése ellen. Vit László támogatta Mécs javaslatát. Konkrét elképzelés nem alakult ki. HMB a "Világtüntetés"-sel kapcsolatban elmondta, a magyar követségek előtt szervezik a tüntetéseket, majd november 7-én és 14-én az osztrák és a csehszlovák nagykövetségek előtt. A magyarországi vonatkozást a Nagymaros Bizottság legközelebbi ülésén beszéljük meg.

Lányi András megfogalmazott egy nyilatkozatot, amit a parlamenti döntéssel kapcsolatban akarnak kibocsátani, melynek lényege: népszavazást kell elrendelni Bős-Nagymaros ügyében, mivel a parlamenti döntés elfogadhatatlan és irreális. Szóba került továbbá, "a képviselők visszahívási akciójának megszervezése és elindítása". HMB információi szerint ezt tárgyalják már a FIDESZ-ben és a TDDSZ-ben is. HMB tudomása szerint FIDESZ Munkáscsoport működik Debrecenben, Szegeden, Miskolcon, Szombathelyen és Százhalombattán. Október 20-án a Török utcai borozóban tartanak összejövetelt, ahol a novemberi országos konferencia részleteit beszéljük meg. Elképzelésük szerint a konferenciát valamegyik vidéki városban tartják, szóbajöhet esetleg Százhalombatta.

A FIDESZ Munkáscsoport egy dokumentumban kívánja megjelentetni az október 7-én történt parlamenti "házzabállysértéseket".

Október 23-ával kapcsolatban HMB a Bem szobornál, illetve a "Batthyány-Nagy Imre" örökmécsesnél tervezett koszoruzásról jelentett.

Intézkedés:

A tervezett tüntetéseket, a jelentésben szereplő különböző eseményeket HMB utján figyelemmel kísérjük. Tájékoztatjuk a BM III/III-4. Osztályt.

Bozsikné Bárányos Krisztina r. főhadnagy
Bozsikné Bárányos Krisztina r.főhadnagy
alosztályvezető

L á t t a m :

Récsey Róbert r. ezredes
Récsey Róbert r. ezredes
főkapitányhelyettes